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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA ÀS DEZ 

HORAS DO DIA DEZESSETE DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZESSESETE, NA SALA DE AULA DO PPGAN, COM A PRESENÇA DOS 

PROFESSORES: CRISTINA YOSHIE TAKEITI, ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE 

ANDRADE GONÇALVES, ELLEN MAYRA MENEZES AYRES, MARIANA SIMÕES 

LARRAZ FERREIRA E OTNIEL FREITAS SILVA. OS PROFESSORES MARIA 

GABRIELA BELLO KOBLITZ, RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA E VICTOR 

AUGUSTUS MARIN ESTÃO EM FÉRIAS.  A PROFESSORA ÉDIRA INICIA A 

REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E COLOCA PARA 

APRECIAÇÃO INCLUSÃO DE PAUTA, APROVAÇÃO DA BANCA 

EXAMINADORA DISSERTAÇÃO ALUNA VERONICA CRISTINA MAYRINCK 

VICTORIO. APROVADA A INCLUSÃO E A PAUTA QUE ESTÁ EM ANEXO. 

FORAM DELIBERADOS OS SEGUINTES ITENS: ITEM 1 – INCLUSÃO TÍTULO 

EM INGLÊS NAS DISSERTAÇÕES E TESE DO PPGAN – A COORDENADORA 

INFORMA QUE JÁ ESTÃO DISPONIBILIZADOS OS SITES DO PPGAN NAS 

VERSÕES INGLÊS E ESPANHOL. COM INTUITO DE DIVULGAR A PRODUÇÃO 

DISCENTE REFERENTE AS DISSERTAÇÕES E TESES, SUGERE QUE SEJA 

OBRIGATÓRIO O TÍTULO EM INGLÊS, ALÉM DO RESUMO E PALAVRAS 

CHAVES NAS DISSERTAÇÕES E TESES DO PPGAN. O COLEGIADO APROVA 

POR UNANIMIDADE. ÍTEM 2 - APROVAÇÃO DE BANCA EXAMINADORA 

DISSERTAÇÃO NAYARA SIMAS FRAUCHES– O COLEGIADO APROVA POR 

UNANIMIDADE A BANCA EXAMINADORA COMPOSTA POR: TITULARES: PROF 

DR. ANDERSON JUNGER TEODORO (ORIENTADOR); PROF. DRA. THEREZA 

CRISTINA LONZETTI BARGUT- (UERJ); PROF. DR. FELIPE LEITE OLIVEIRA 

(PPGAN); SUPLENTES: PROF. DR.  VICTOR AUGUSTUS MARIN (PPGAN); PROF. 

DR. RAPHAEL BRAGA GONÇALVES (UNIRIO).  ITEM 3 – CORRELAÇÃO 

QUALIS PERIÓDICOS COM CAPÍTULOS DE LIVRO PARA PRODUÇÃO 

DISCENTE – A COORDENADORA  RELATA, QE CONFORME REGIMENTO DO 

PPGAN, O ALUNO SOMENTE PODERÁ SOLICITAR EXPEDIÇÃO DE DIPLOMA 

COM ACEITE DE PUBLICAÇÃO EM PERIÓDICOS B2 (MESTRADO) E B1 

(DOUTORADO). TAMBÉM FICOU ESTABELECIDO POR ESTE COLEGIADO QUE 

A TESE OU DISSERTAÇÃO PODEM SER APRESENTADAS NA FORMA DE 

ARTIGO, E PARA TAL O ALUNO DEVE TER PRODUÇÃO CIENTÍFICA 

RELACIONADO A PUBLICAÇÃO EM PERIÓDICOS. HÁ PRODUÇÃO DISCENTE 

ASSOCIADA A CAPÍTULO DE LIVRO INTERNACIONAL E COM ISTO É 

NECESSÁRIO ESTABELECER OS PARÂMETROS DESTA PRODUÇÃO PARA 

CONCLUSÃO DE CURSO E MODO DE APRESENTAÇÃO DE DISSERTAÇÃO OU 

TESE. O COLEGIADO ESTABELECE QUE CAPÍTULO DE LIVRO SEJA SIMILAR A 

PERIÓDICO B2 ATÉ QUE SEJA ESTABELECIDO PELA CAPES CATEGORIZAÇÃO 

PELO QUALIS LIVROS. ITEM 4 – PEDIDO PRORROGAÇÃO DE DEFESA DA 

ALUNA ADRIANA ANICETO – A COORDENADORA APRESENTA O 

DOCUMENTO DA ALUNA ADRIANA ANICETO SOLICITANDO PRORROGAÇÃO 

DE TRÊS MESES PARA DEFESA DE DISSERTAÇÃO. APÓS AVALIAÇÃO DO 
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CRONOGRAMA APRESENTADO, E CONSIDERANDO QUE A ELABORAÇÃO E 

SUBMISSÃO DE PATENTE, BEM COMO A PREPARAÇÃO E SUBMISSÃO DE 

MANUSCRITO PARA PUBLICAÇÃO PODEM SER REALIZADOS 

POSTERIORMENTE A PREPARAÇÃO, SUBMISSÃO E DEFESA DA 

DISSERTAÇÃO, O COLEGIADO SUGERE A SEGUINTE ALTERAÇÃO DO 

CRONOGRAMA: ANÁLISE ESTATÍSTICA DOS RESULTADOS (09/01/2017 A 

09/02/2017) PREPARAÇÃO DA DISSERTAÇÃO (10/02/2017 A 12/03/2017); ENVIO 

DA DISSERTAÇÃO PARA A BANCA EXAMINADORA (13/03/2017 A 13/03/2017); 

DEFESA DA DISSERTAÇÃO DE MESTRADO (03/04/2017). COM ISTO, O 

COLEGIADO APROVA, POR UNANIMIDADE, PRORROGAÇÃO DE DEFESA POR 

TRINTA DIAS, DEVENDO O ALUNO DEFENDER A DISSERTAÇÃO ATÉ A DATA 

DE 06/04/2017. ÍTEM 5 - APROVAÇÃO DE BANCA EXAMINADORA 

DISSERTAÇÃO VERONICA CRISTINA MAYRINCK VICTORIO – O 

COLEGIADO APROVA POR UNANIMIDADE A BANCA EXAMINADORA 

COMPOSTA POR: TITULARES: PROFA. DRA. MARIANA SIMÕES LARRAZ 

FERREIRA (ORIENTADORA); PROF. DR. SILAS PESSINI RODRIGUES - (UFRJ); 

PROFA. DRA.  ANDREA FURTADO MACEDO (UNIRIO); SUPLENTES: PROFA. 

DRA. MARIA GABRIELA BELLO KOBLITZ (PPGAN); DR. CARLOS ANDRÉS 

RODRIGUEZ VEGA (PPGAN). ÍTEM 6 - ASSUNTOS GERAIS – A 

COORDENADORA INFORMA QUE EXISTEM PROFISSONAIS ESTRANGEIROS 

INSCRITOS NO SIAN E SOLICITA A TODOS AMPLA DIVULGAÇÃO DO EVENTO. 

RELATA QE FORAM CINCO PESQUISADORES ESTÃO CONCORRENDO AO 

EDITAL DE CREDENCIAMENTO NO PPGAN, TRÊS EXTERNOS E DOIS DA 

UNIRIO. FICA AGENDADA PARA 14 DE FEVEREIRO AS DEZ HORAS PRÓXIMA 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO PPGAN. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, A ATA É 

LIDA E APROVADA POR TODOS E EU, EDIRA CASTELLO BRANCO DE 

ANDRADE GONÇALVES, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE VAI ASSINADA POR 

MIM, E DEMAIS PRESENTES, EM LISTA DE PRESENÇA EM ANEXO.     
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Rio de Janeiro, 11 de Janeiro de 2017  

Da - Coordenadora do PPGAN - Profa Dra Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

Para - Membros do Colegiado do PPGAN    

 

Por meio desta venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para 

reunião ordinária a se realizar na data de 17 de Janeiro às 10 horas na sala dos alunos do 

PPGAN localizada no subsolo da Escola de Nutrição para deliberação da pauta que se 

segue.  

  

PAUTA  

1. Inclusão título em inglês nas dissertações e tese do PPGAN  

2. Aprovação banca examinadora dissertação Nayara Simas Frauches  

3. Correlação periódico B2 com capítulos de livro para produção discente  

4. Pedido prorrogação de defesa da aluna Adriana Aniceto  

5. Assuntos gerais  

  

                                                            

  __________________________________________ 

                                Profa. Dra. Édira Castello Branco de Andrade Gonçalves 

                     Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
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